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Nombre del Curso: Formación de dirigentas y dirigentes campesinos para una gestión
innovadora.

Lugares de realización: Ovalle-Santiago-Curicó-Temuco-Puerto Montt
Fecha de realización: Año 2006

LUACIÓN ACTIVIDADES DE CAPACITACiÓN
PROYECTO

FIA-CAMPOCOOP

1.- Convocatoria:
Habiendo sido convocados 200 dirigentas y dirigentes de las cooperativas de base
localizadas entre la IV y X Regiones, participaron en los cursos y realizaron el total de
actividades programadas 115 personas, lográndose una convocatoria equivalente al 58%
que supera los resultados esperados en un 15%.

2.- Pertinencia de los contenidos:
En opinión de los participantes, una de las cosas mas valiosas del taller fue el intercambio
de opiniones entre los participantes y entre estos y los expositores, considerándose
también valiosos los aportes de los contenidos y del análisis de casos. Más del 75% de
los participantes no contestó la pregunta respecto a las debilidades del taller. El 63%
opinó que los contenidos les serviría mucho en su actividad dirigencial. El 100% consideró
que este tipo de talleres debiera repetirse en el futuro.
(*) Una estimación evaluatoria de seguimiento, estima que el 80% de los participantes
generaron dinámicas de base en sus cooperativas de origen, tendientes a adecuar sus
estatutos a las normativas vigentes; así como, a problematizar la actualización y
competitividad de sus modelos de gestión.
Valga señalar que estos temas contaron además con el refuerzo de los Seminarios
Internacionales organizados por CAMPOCOOP en el período Octubre Noviembre del
2006.

3.- Sobre los apoyos didácticos:
En este aspecto CAMPOCOOP debe asumir la necesidad de perfeccionar tanto la calidad
del material audiovisual, como y sobre todo la calidad de los materiales de apoyo, mismos
que sólo obtuvieron un 54% de buena calificación y un 36% de regular.

4.- Sobre la experiencia de los participantes en actividades similares:
Sólo el 20% no había participado durante el año en una actividad similar. El 40% en una;
el 28% en dos; el 8% en tres y el 4% en más de tres.

5.- Sobre los expositores:
En general recibieron una buena evaluación, debiendo prestar atención, algunos de ellos,
a mejorar las técnicas de incentivo a la participación que sólo obtuvo un 63% de
calificación como buena.

6.- Sobre Infraestructura y servicios de cafetería:
Los mismos recibieron un alto grado de calificación, entre el 72 y el 80% como buenas,
sin que ningún participante las haya calificado como malas.

iacosta
Rectángulo

iacosta
Rectángulo



NontJre del W'S0
Lugar de realzación

F••••••• iIIn de DirigenIas Y cIrigentes •••••••••••• para ••••• gesti6n --
o.aIe-Sa~T_Puerto M_

2006

Evaluaci6n actividades de Capacltaci6n

Fecha de realzación AIIo
Nolmero de portidpenI •• 24 25 23 23 201 115

IV-VREGION RM-VI REGION Vll-VII REGlON IX REGION X REGION TOTALES

1.- Sobre el contenido deltaler
a) Las presentaciones de los lemas fueron daras y ficifes de seguir

Si 18 75.0% 18 72.0% 18 78,3% 16 69.6% 17 85.0% 87 76%
No O 0,0% 0,0% 1 4,3% 0,0% 1 1%

Mas amenos 6 25.0% 7 28.0% 5 21,7% 6 26,1% 3 15,0% 27 23%
b)Oue tarta iteres le provocaron tos cortenidos del ano?

mucho 21 87,5% 20 80,0% 15 65,2% 18 78,3% 14 70,0% 88 n%
regoAr 3 12,5% 5 20,0% 8 34,8% 5 21,7% 6 30.0% 27 23%

poco O 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
noda O 0,0% 0,0% 0,0% O 0%

e) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigenclal?
mucho 16 66,7% 18 72,0% 10 43,5% 18 78,3% 11 55.0% 73 63%
regular 8 33,3% 7 28,0% 13 56,5% 4 17,4% 9 45,0% 41 36%

poco O 0,0% 0,0% 1 4,3% 0,0% 1 1%
nada O 0,0% 0,0% 0,0% O 0%

d) Cree Ud que los casos analzados fonnan parte de su realidad?
mucho 15 62.5% 17 68,0% 13 58,5% 17 73.9% 12 60.0% 74 64%
rejJllar 7 29,2% 8 32,0% 10 43,5% 5 21,7% 8 40,0% 38 33%

poco 2 8,3% 0,0% 0,0% 1 4,3% 0,0% 3 3%
nada O 0,0% 0,0% 0,0% O 0%

n.- Sobre el expositor
a) OonWlio de la materia

bien 20 83,3% 20 80,0% 18 78,3% 18 78,3% 16 80,0% 92 80%
regular 4 16,7% 5 20.0% 5 21,7% 2 8,7% 4 20,0% 20 17%

mal O 0.0% 0.0% 0,0% O 0%
b) Aclaración de dudas

bien 13 54,2% 19 76,0% 15 65,2% 17 73,9% 15 75,0% 79 69%
regoAr 11 45,8% 6 24,0% 8 34.8% 5 21,7% 5 25,0% 35 30%

mal O 0,0% 0.0% 0,0% O 0%
e) MoIiYacióna la pa~ción

bien 15 62,5% 19 76,0% 11 47,8% 15 65.2% 13 65,0% 73 63%
regular 8 33,3% 6 24.0% 11 47,8% 7 30,4% 7 35,0% 39 34%

mal 1 4,2% 0,0% 1 4,3% 0,0% 2 2%
IR.-Apoyos _tico. 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
a) Calidad det material audiovisual

bien 13 54,2% 17 68,0% 14 60,9% 16 69,6% 13 65,0% 73 63%
regular 10 41.7% 8 32,0% 9 39,1°A. 5 21,7% 7 35,0% 39 34%

mal O 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
N.e 1 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1 1%

b) Contenido del material de apoyo
bien 11 45,8% 12 48,0% 12 52,2% 14 60.9% 13 65.0% 62 54%

rejJllar 9 37,5% 10 40,0% 10 43,5% 5 21,7% 7 35,0% 41 36%
mal 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
N.e 4 16,7% 3 12,0% 1 4,3% 0,0% 8 7%

IV,-Infraestructura
a} Comodidad de las lIstalaciones

bien 16 66,7% 20 80,0% 19 82,6% 20 87,0% 17 85,0% 92 80%
regular 8 33,3% 5 20,0% 4 17.4% 2 8,7% 3 15,0% 22 19%

mal 0.0% 0,0% 0,0% O 0%
b) Atención de cafeteria

bien 14 58,3% 20 80,0% 19 82.6% 17 73,9% 13 65,0% 83 72%
regoAr 10 41,7% 5 20,0% 3 13,0% 5 21,7% 6 30,0% 29 25%

mal 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
V.- GenenoIes
a) Que fue para Ud fa mas valioso del taller

Los temas presentados 8 33,3% 5 20,0% 5 21,7% 9 39,1% 8 40,0% 35 30%
el análisis de casos 6 25,0% 8 32,0% 9 39,1% 8 34,8% 4 20,0% 35 30%

el intertambio de opiniones ertre los pa~rtes y los e)pOslores 9 37,5% 12 48,0% 9 39,1% 15 65,2% 8 40,0% 53 46%
Otro (especiIicar) 1 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1 1%

b) c.al ~ usted como punto debiI del tale(?
Los temas presefta:dos 2 8,3% 3 12,0% 0,0% 4 17,4% 0.0% 9 8%

~ anáisis de casos 6 25,0% 2 8,0% 1 4,3% 3 13,0% 1 5.0% 13 11%
el material audioYisual presertado 2 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2 2%

Otro (especilicar) 0,0% 1 4,0% 2 8,7% 1 5.0% 4 3%
e) Considerando todo lo anterior ¿Cómo caificaria el taller'?

Bueno 22 91,7% 20 80,0% 20 87,0% 22 95,7% 19 95,0% 103 90%
Regular 2 8,3% 5 20,0% 3 13,0% 1 1 5,0% 12 10%

Malo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% O 0%
d) Le gustaria que este tipo de t.1Ier de capacitación se repitiera en el futl.ro?

Si 24 100,0% 25 100,0% 23 100,0% 23 100,0% 20 100,0% 115 100%
NO 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% O 0%

e) En el úlino afta, ¿En cuértos anos, taIeres o seri1arios ha participado?

'*'!P><> 8 33,3% 3 12,0% 4 17,4% 2 8,7% 6 30,0% 23 20%
uno 9 37,5% 16 64,0% 10 43,5% 2 8.7% 9 45,0% 46 40%
dos 5 20,8% 6 24,0% 7 30,4% 9 39,1% 5 25,0% 32 28%
tres 2 8,3% 0,0% 2 8,7% 5 21,7% 0,0% 9 8%
más 0,0% 0,0% 0,0% 5 21,7% 0,0% 5 4%

Desea agregar algún comentario



24

Evaluación actividades de Capacitación

Nombre del curso
Lugar de realización
Fecha de realización
Número de participantes

Formación de Dirigentas y dirigentes campesinos p.
Ovalle

1.- Sobre el contenido del taller
a) Las presentaciones de los temas fueron claras y faciles de seguir

Si 18 75,0%
No O

Mas o menos 6 25,0%
b)Que tanto interés le provocaron los contenidos del curso?

mucho 21 87,5%
regular 3 12,5%

poco O
nada O

e) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigencial?
mucho 16 66,7%
regular 8 33,3%

poco O
nada O

d) Cree Ud que los casos analizados forman parte de su realidad?
mucho 15 62,5%
regular 7 29,2%

poco 2 8,3%
nada O

11.- Sobre el expositor
a) Dominio de la materia

bien 20 83,3%
regular 4 16,7%

mal O
b) Aclaración de dudas

bien 13 54,2%
regular 11 45,8%

mal O
c) Motivación a la participación

bien 15 62,5%
regular 8 33,3%

nle 1 4,2%
mal

111.- Apoyos didéc:ticos
a) Calidad del material audiovisual

bien 13 54,2%
regular 10 41,7%

mal O
nlc 4,2%

b) Contenido del material de apoyo
bien 11 45,8%

regular 9 37,5%
mal
n/c 4 16,7%

IV.- Infraestructura
a) Comodidad de las instalaciones

bien 16 66,7%
regular 8 33,3%

mal
b) Atención de cafeterla

bien 14 58,3%
regular 10 41,7%

mal
V.- Generales
a) Que fue para Ud lo mas valioso del taller

Los temas presentados 8 33,3%
el análisis de casos 6 25,0%

el intercambio de opiniones entre los participantes y los expositores 9 37,5%
otro (especificar) 1 4,2%

b) Cual considera usted como punto débil del taller?
Los temas presentados 2 8,3%

el análisis de casos 6 25,0%
el material audiovisual presentado 2 8,3%

otro (especificar) 0,0%
c) Considerando todo lo anterior ¿Cómo calificarla el taller?

Bueno 22 91,7%
Regular 2 8,3%

Malo 0,0%
d) Le gustarla que este tipo de taller de capacitación se repitiera en el futuro?

Si 24100,0%
NO 0,0%

e) En el último ano, ¿En cuéntos cursos, talleres o seminarios ha participado?
ninguno 8 33,3%

uno 9 37,5%
dos 5 20,8%
tres 2 8,3%
más 0,0%

Desea agregar algún comentario



Evaluación actividades de Capacitación

18 72,0%
0,0%

28,0%

Nombre del curso
Lugar de realización
Fecha de realización
Número de participantes

Formación de Dirlgentas y dirigentes campesinos para una gestión Innoll;
Santiago

25

1.- Sobre el contenido del taller
a) Las presentaciones de los temas fueron claras y faciles de seguir

Si
No

Mas o menos
b)Que tanto interés le provocaron los contenidos del curso?

mucho
regular

poco
nada

e) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigencial?
mucho
regular

poco
nada

d) Cree Ud que los casos analizados fonman parte de su realidad?
mucho
regular

poco
nada

11.- Sobre el expositor
a) Dominio de la materia

bien
regular

mal
b) Aclaración de dudas

bien
regular

mal
e) Motivación a la participación

bien
regular

nlc
mal

111.- Apoyos didácticos
a) Calidad del material audiovísual

bien
regular

mal
n/e

b) Contenido del material de apoyo
bien

regular
mal
n/e

IV.-Infraestructura
a) Comodidad de las instalaciones

bien
regular

mal
b) Atención de cafeter! a

bien
regular

mal
V.- Generales
a) Que fue para Ud lo mas valioso del taller

Los temas presentados
el análisis de casos

el intercambio de opiniones entre los participantes y los expositores
Otro (específicar)

b) Cual considera usted como punto débil del taller?
Los temas presentados

el análisis de casos
el material audiovísual presentado

Otro (específicar)
e) Considerando todo lo anterior ¿Cómo calificar!a el taller?

Bueno
Regular

Malo
d) Le gustarla que este tipo de taller de capacitación se repitiera en el futuro?

Si
NO

e) En el último ano, ¿En cuéntos cursos, talleres o seminarios ha participado?
ninguno

uno
dos
tres
más

Desea agregar algún comentario

7

20
5

80,0%
20,0%

0,0%
0,0%

18
7

72,0%
28,0%

0,0%
0,0%

17
8

68,0%
32,0%

0,0%
0,0%

20
5

80,0%
20,0%

0,0%

19
6

76,0%
24,0%

0,0%

19
6

76,0%
24,0%

0,0%
0,0%

17
8

68,0%
32,0%

0,0%
0,0%

12
10

48,0%
40,0%

0,0%
12,0%3

20
5

80,0%
20,0%

0,0%

20
5

80,0%
20,0%

0,0%

5
8

12

20,0%
32,0%
48,0%

0,0%

3
2

12,0%
8,0%
0,0%
4,0%

20
5

80,0%
20,0%

0,0%

25 100,0%
0,0%

3
16

6

12,0%
64,0%
24,0%

0,0%
0,0%



Evaluación actividades de Capacitación

Nombre del curso
Lugar de realización
Fecha de realización
Número de participantes

Formación de Dlrlgentas y dirigentes campesinos para una gestión innovaclora
Curicó

23

1.- Sobre el contenido del taller
a) Las presentaciones de los temas fueron claras y faciles de seguir

Si
No

Mas o menos
b)Que tanto interés le provocaron los contenidos del curso?

mucho
regular

poco
nada

e) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigencial?
mucho
regular

poco
nada

d) Cree Ud que los casos analizados fonman parte de su realidad?
mucho
regular

poco
nada

11.- Sobre el expositor
a) Dominio de la materia

bien
regular

mal
b) Aclaración de dudas

bien
regular

mal
e) Motivación a la participación

bien
regular

nlc
mal

111.- Apoyos didácticos
a) Calidad del material audiovisual

bien
regular

mal
n/e

b) Contenido del material de apoyo
bien

regular
mal
nlc

IV.- Infraestructura
a) Comodidad de las instalaciones

bien
regular

mal
b) Atención de cafeterfa

bien
regular

mal
V.- Generales
a) Que fue para Ud lo mas valioso del taller

Los temas presentados
el análisis de casos

el intercambio de opiniones entre los participantes y los expositores
Otro (especificar)

b) Cual considera usted como punto débil del taller?
Los temas presentados

el análisis de casos
el material audiovisual presentado

Otro (especificar)
e) Considerando todo lo anterior ¿Cómo calificarfa el taller?

Bueno
Regular

Malo
d) Le gustarla que este tipo de taller de capacitación se repitiera en el futuro?

Si
NO

e) En el último ano, ¿En cuéntos cursos, talleres o seminarios ha participado?
ninguno

uno
dos
tres
más

Desea agregar algún comentario

18 78,3%
0,0%

21,7%5

15
8

65,2%
34,8%

0,0%
0,0%

10
13

43,5%
56,5%

0,0%
0,0%

13
10

56,5%
43,5%

0,0%
0,0%

18
5

78,3%
21,7%

0,0%

15
8

65,2%
34,8%

0,0%

11
11
1

47,8%
47,8%

4,3%
0,0%

14
9

60,9%
39,1%

0,0%
0,0%

12
10

52,2%
43,5%

0,0%
4,3%

19
4

82,6%
17,4%

0,0%

19
3

82,6%
13,0%
0,0%

5
9
9

21,7%
39,1%
39,1%

0,0%

2

0,0%
4,3%
0,0%
8,7%

20
3

87,0%
13,0%

0,0%

23 100,0%
0,0%

4
10
7
2

17,4%
43,5%
30,4%

8,7%
0,0%
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Evaluación actividades de Capacitación

Nombre del curso
Lugar de realización
Fecha de realización
Número de participantes

Formación de Dlrigentas y dirigentes campesinos para
Temuco

1.- Sobre el contenido del taller
a) Las presentaciones de los temas fueron claras y tacites de seguir

Si 16 69,6%
No 1 4,3%

Mas o menos 6 26,1%
b)Que tanto interés le provocaron los contenidos del curso?

mucho 18 78,3%
regular 5 21,7%

poco
nada

e) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigencial?
mucho 18 78,3%
regular 4 17,4%

poco 1 4,3%
nada

d) Cree Ud que los casos analizados forman parte de su realidad?
mucho 17 73,9%
regular 5 21,7%

poco 1 4,3%
nada

11.- Sobre el exposHor
a) Dominio de la materia

bien 18 78,3%
regular 2 8,7%

mal
b) Aclaración de dudas

bien 17 73,9%
regular 5 21,7%

mal
e) Motivación a la participación

bien 15 65,2%
regular 7 30,4%

mal
111.- Apoyos dldácticos
a) Calidad del material audiovisual

bien 16 69,6%
regular 5 21,7%

mal
b) Contenido del material de apoyo

bien 14 60,9%
regular 5 21,7%

mal
IV.- Infraestructura
a) Comodidad de las instalaciones

bien 20 87,0%
regular 2 8,7%

mal
b) Atención de cafeterfa

bien 17 73,9%
regular 5 21,7%

mal
V.- Generales
a) Que fue para Ud lo mas valioso del taller

Los temas presentados 9 39,1%
el análisis de casos 8 34,8%

el intercambio de opiniones entre los participantes y los expositores 15 65,2%
Otro (especificar)

b) Cual considera usted como punto débil del taller?
Los temas presentados

el análisis de casos 4 17,4%
el material audiovisual presentado 3 13,0%

Otro (especificar)
e) Considerando todo lo anterior ¿Cómo calificarfa el taller?

Bueno 22 95,7%
Regular 1

Malo
d) Le gustar!a que este tipo de taller de capacitación se reprtiera en el futuro?

Si 23 100,0%
NO

e) En el último ano, ¿En cuéntos cursos, talleres o seminarios ha participado?
ninguno 2 8,7%

uno 2 8,7%
dos 9 39,1%
tres 5 21,7%
más 5 21,7%

Desea agregar algún comentario



Evaluación actividades de Capacitación

Nombre del curso Formación de Dlrlgentas y dirigentes campesinos para una gestión Innovad
Lugar de realización Puerto Montt
Fecha de realización
Número de participantes 20

1.- Sobre el contenido del taller
a) Las presentaciones de los temas fueron claras y faciles de seguir

Si
No

Mas o menos
b)Que tanto interés le provocaron los contenidos del curso?

mucho
regular

poco
nada

c) Los conocimientos adquiridos le ayudaran en su actividad dirigencial?
mucho
regular

poco
nada

d) Cree Ud que los casos analizados forman parte de su realidad?
mucho
regular

poco
nada

11.- Sobre el expositor
a) Dominio de la materia

bien
regular

mal
b) Aclaración de dudas

bien
regular

mal
c) Motivación a la participaCión

bien
regular

nlc
mal

111.- Apoyos didácticos
a) Calidad del material audiovisual

bien
regular

mal
nlc

b) Contenido del material de apoyo
bien

regular
mal
nlc

IV.-Infraestructura
a) Comodidad de las instalaciones

bien
regular

mal
b) Atención de cafeterla

bien
regular

mal
V.- Generales
a) Que fue para Ud lo mas valioso del taller

Los temas presentados
el análisis de casos

el intercambio de opiniones entre los participantes y los expositores
Otro (especificar)

b) Cual considera usted como punto débil del taller?
Los temas presentados

el análisis de casos
el material audiovisual presentado

Otro (especificar)
e) Considerando todo lo anterior ¿Cómo calificarla el taller?

Bueno
Regular

Malo
d) Le gustarla que este tipo de taller de capacitación se repitiera en el futuro?

Si
NO

e) En el último ano. ¿En cuéntos cursos, talleres o seminarios ha participado?
ninguno

uno
dos
tres
más

Desea agregar algún comentario

17 85,0%
0,0%

15,0%3

14
6

70,0%
30,0%

0,0%
0,0%

11
9

55,0%
45,0%

0,0%
0,0%

12
8

60,0%
40,0%

0,0%
0,0%

16
4

80,0%
20,0%

0,0%

15
5

75,0%
25,0%

0,0%

13
7

65,0%
35,0%

0,0%
0,0%

13
7

65,0%
35,0%

0,0%
0,0%

13
7

65,0%
35,0%

0,0%
0,0%

17
3

85,0%
15,0%

0,0%

13
6

65,0%
30,0%

0,0%

8
4
8

40,0%
20,0%
40,0%

0,0%

0,0%
5,0%
0,0%
5,0%

19
1

95,0%
5,0%
0,0%

20 100,0%
0,0%

6
9
5

30,0%
45,0%
25,0%

0,0%
0,0%


